

信阳第二十二届国际茶文化节暨 2014 中国(信阳)国际茶业博览会 4 月 28 日至 30 日举行

本届茶文化节将厉行节俭风

取消了大型文艺演出,开幕式改在室内举办,不组织文艺踩街

信阳消息(记者 杨长喜)记者 4月4日从市茶办了解到,信阳第 十二届国际茶文化节暨 2014 中 国(信阳)国际茶业博览会将于 2014年4月28日至30日在信阳 举办,会议有5项主要活动,致力于 把信阳国际茶文化节打造成全国最 具影响力的茶文化节品牌,增强茶 产业竞争力与影响力,逐步把信阳 建设成中原经济区现代茶产业示范 区、中部最大的茶叶产销集散地和 中国最具影响力的茶文化休闲旅游 城市

本届茶文化节有5项主要活

动:1.开幕式,将邀请中外客商、省 有关领导、省直有关部门负责人、参 展企业等出席:2.2014 中国(信阳) 国际茶业博览会,将广泛邀请国内 知名茶商、茶企业和大型超市采购 商参会,邀请世界主要产茶国和台 湾地区的茶企业开展展销展示、洽 谈购销业务;3. 中国茶叶流通协会 茶叶深加工暨茶食品专业委员会工 作会议,分析研讨我国茶叶深加工、 综合利用领域科研进展情况,深入 探讨在新形势下,调整产品结构、延 长茶产业链条、促进茶产品转型升 级等一系列热点问题:4. 中国国际

茶商大会,邀请世界主要产茶国茶 叶生产商、经销商和行业组织代表, 国内著名茶叶营销专家、知名茶企 茶商和茶叶采购商参加,分析研判 当前茶叶产销形势,探讨相互交流 合作事宜,同时开展参观考察、项目 洽谈、经贸合作等活动;5.信阳国际 茶城茶相关产品展示交易会,邀请 国内外与茶相关配套产品生产、经 营、销售商,展示展销茶饮料、茶食 品、茶具等与茶相关产品。

据市茶办相关负责人介绍,本 届茶文化节的筹办有以下几个特 点:1.主题突出。本届茶文化节所有

主要活动 除开墓式外都是茶事活 动,专业性更强。2.厉行节俭。本届 茶文化节的筹办工作严格遵照中 央、省委、市委关于作风问题的各项 规定,厉行节俭;取消了大型文艺演 出, 开幕式改在室内举办, 规模缩 小,议程压缩;所有活动场面设计布 置都讲求简洁、大方,不摆花铺地 毯,不请军乐队、盘鼓队,不鸣放礼 炮,不组织文艺踩街;邀请宾客 的范围和规模有所压缩,是去年 的三分之二左右,除主办方领导外, 主要是茶界权威; 宾客接待一律提 供自助餐,坚决杜绝任何形式的铺

张浪费。3.务实高效。本届茶文化节 将更加突出专业性、市场性、开放 性,更加着眼于服务全国茶企、茶 商、茶界,更加注重适应茶产业发展 大势,格外注重服务性和实效性, 在推动茶产业转型升级上发挥 积极作用,帮助茶企把握市场定位、 拓宽销售渠道、宣传茶叶品牌、谋求 合作机遇

本届国际茶文化节由中华全国 供销合作总社和河南省人民政府主 办,中国茶叶流通协会、河南省商务 厅 河南省供销合作社 中共信阳市 委、信阳市人民政府承办。

我市再次荣膺"省级文明城市"

206个文明创建单位受表彰、91名先进个人榜上有名

信阳消息(记者 张勇 见习 记者 韩蕾) 在4月3日召开的 全市精神文明建设工作会议上, 206个文明创建单位受到表彰, 91 名先进个人榜上有名,我市 再次荣膺"省级文明城市"

营造好风气, 传播正能量, 争当文明人,创建文明城。2013 年以来,我市以"推进文明信阳 建设"为总抓手,抓实开展思想

道德建设和群众性精神文明建 设创建活动,文明新风抚遍信阳 大地。

2014年,我市将开展"最美 信阳人"系列评选活动,把"信阳 好人"群体现象打造成"文明河 南"的一个品牌;开展道德讲堂 建设,用身边人、身边事教育 身边人,普及道德理念,弘扬 道德精神,展示道德力量,推

动我市公民道德建设;制定文 明行为规范,推出行业、单位 道德建设,法治建设,诚信建 设,服务型机关建设的具体举 措;以"美丽乡村、文明新风" 为主题,深入开展文明礼仪进 农家、传统美德进农家、清洁 卫生进农家、文化活动进农家活 动等,进一步全面提升我市的社 会文明程度。



拖了创卫的后腿 不要让小餐饮店

小餐饮店是市民生活中最常见的。为有效整治和规范小餐饮经营行为, 净化市容市貌,4月4日上午,浉河区食品安全监管所的工作人员对火车站 辖区的沿街小餐饮门店进行了创卫小餐饮规范达标的宣传。图为工作人员向 沿街小餐饮店发放创卫宣传资料。 本报记者 赵锐 摄

声明

兹有代宏亮原豫 SA8841 号两轮摩 托车, 车架号:0020125, 发动机号: 000854, 其机动车登记证书 (编号: 41000001127),因不慎丢失,特声明作

声明

兹有信阳市浉河区长城干红经销部 税务登记证正本(证号: 4130011969076062019), 因不慎丢失,特 声明作废。

深入开展群众路线教育实践活动。

始于群众需求 终于群众满意

市房管中心设立房产办证业务现场投诉站

信阳消息(晓 光)第二批党的 群众路线教育实践活动开展以来, 市房管中心主动回应社会关切,在 行政服务中心大厅设立"房产办证 业务现场投诉站",方便企业和群众 反映诉求,受到了社会广泛关注

据了解,该中心派专人现场办 公,面对面地听取服务对象的意见 建议,第一时间受理群众诉求,受理 范围包括:接受群众咨询,为群众办 证导向:投诉工作人员不作为、乱作 为,失职渎职;办事拖拉推诿、敷衍 塞责、效率低下;利用职务之便吃拿 卡要,谋取不正当利益等问题。受理 投诉后,按照"谁主管、谁负责"的原 则,立即交办相关单位,要求限时办 结、有求必应。对拖延不办或因不按

规定办理造成不良后果的,一律严 格责任追究。对事关全局、群众反映 强烈的重要投诉, 中心纪检监察室 直查快办,经查实违规违纪行为将 予以严肃查处。同时该中心以设立 "现场投诉站"为突破口,进一步完 善了"首问负责制、一次性告知制、 限时办结制、承诺领证制、责任追究 制"等工作制度,严格工作纪律和工 作人员的言行,要求切实做到"四个一样""四个不准"。即:对干部与群众一样尊重;接待生人与熟人一样 热情;忙时、闲时一样耐心;大事、小 事一样对待。不准要态度,故意拖延 或刁难服务对象;不准弄虚作假、违 规办证;不准权钱交易;不准参加服 务对象宴请。

知百家事 解百家难

市公安局开展"万民评警"大走访活动

信阳消息 (邬铁成)4月1日, 从信阳市公安局党的群众路线教育 实践活动办公室了解到, 为扎实推 进党的群众路线教育实践活动,信 阳市公安局新一届局党委决定,从 即日起在全市公安机关组织开展 万民评警"大走访活动,坚持开门 评警,虚心纳谏,认真接受社会各界 和广大群众对公安工作和队伍管理 的意见、建议,进一步密切警民关 系,更好地服务信阳的社会发展。

此次活动市公安局将秉承"群 众第一"的工作理念,将"听民声、访 民意、察民情、排民忧、解民难、维民 权"作为工作目标,将群众问题解决

未解决, 群众满意不满意作为验收 标准,通过民警走基层,进万家,知 百家事,解百家难,达到问政于民, 问计干民 问需干民的目的 讲而转 变工作作风,提升服务群众能力,切 实全面提高公安工作和队伍管理水

活动中, 市公安局还将以公开 举报电话,人户问卷调查,举办群众 代表座谈会, 开展集中宣传日活动 等多种形式和广大人民群众近距离 接触,心贴心交流,广泛接受群众评 议。同时,市公安局还公布"12389、 110"两部监督电话,诚邀广大群众 进行监督。

声明

兹有李家富原豫 SA9267 号两轮摩托 车,车架号:60911002538,发动机号: 01110140, 其机动车登记证书 (编号: 41000003381), 因不慎丢失, 特声明作

声明

兹有刘红梅 (身份证号: 413001197204202024),其购买的由信阳建 业天明住宅建设有限公司开发的南湖壹号 房产一处,其交付的订金收据(编号: 0286286)金额贰万元整,因不慎丢失,特声